
 Kommunfullmäktige 

protokoll nr 10 

Sida 6 (20) 

2016-09-05 

 

 

 

§ 11  
Justering 

 

Förste vice ordföranden Margareta Björk (M) och andre vice 

ordföranden Mats Berglund (MP) justerar dagens protokoll 

tillsammans med ordföranden Eva-Louise Erlandsson Slorach 

(S). Justering sker den 12 september 2016. 

 

 

§ 12  
Valärende, fyllnadsval 
Valärende i kommunfullmäktige 2016-09-05 

 
Beslut 

1. Avsägelser och entlediganden godkänns. 

2. Val förrättas för att utse ny person till uppdrag enligt 

kommunstyrelsens och valberedningens förslag samt 

tilläggsförslag från Jonas Naddebo. Om inte annat 

framgår inträder den senast valda ersättaren sist till 

tjänstgöring för sitt parti. 

3. Om en ersättare/suppleant utses till ordinarie ledamot, ut-

ses en ny ersättare/suppleant. 

4. För avsägelse i kommunfullmäktige hemställs om ny sam-

manräkning hos länsstyrelsen. 

5. Vakanser bordläggs. 

 
Ärendet 

Valärende i kommunfullmäktige 5 september 2016 behandlas, 

bilaga 2. 

 
Förslag till beslut 

Jonas Naddebo (C) föreslår att, som tillägg till kommunstyrelsens 

och valberedningens förslag, kommunfullmäktige beslutar ta 

emot avsägelse av Per Ankersjö (C) av hans plats som ledamot i 

kommunfullmäktige. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut från 

kommunstyrelsen och valberedningen samt ett tilläggsförslag från 

Jonas Naddebo (C). 

 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 

förslagen. 

  



 Kommunfullmäktige 

protokoll nr 10 

Sida 7 (20) 

2016-09-05 

 

 

 

§ 13  
Rapport om utveckling av hemtjänst (Utl. 2016:119) 
Uppdrag i budget 2015 
Dnr 152-643/2016 

 
Beslut  

1. Rapport om utveckling av hemtjänst”, bilaga 2 till 

utlåtandet, med samtliga förslag godkänns i sin helhet. 

2. Äldrenämnden ges i uppdrag att utarbeta och besluta om 

nytt förfrågningsunderlag avseende kommande 

upphandlingar av hemtjänst i enlighet med övergripande 

principer i detta utlåtande. 

 
Reservationer 

Samtliga ledamöter för Moderaterna, Liberalerna, 

Sverigedemokraterna, Centerpartiet och Kristdemokraterna 

reserverar sig mot beslutet till förmån för egna förslag. 

 
Ärendet 

Kommunstyrelsens utlåtande nr 2016:119 behandlas. Utlåtandet 

gäller rapport om utveckling av hemtjänst. 

 

I debatten yttrar sig borgarrådet Lindblom, Dennis Wedin, Mirja 

Räihä, Ann-Katrin Åslund, Torun Boucher, Erik Slottner, Jonas 

Naddebo, Per Ossmer, Kadir Kasirga, Anna Rantala Bonnier och 

Maria Antonsson. 

 
Förslag till beslut 

Borgarrådet Lindblom (V) föreslår att kommunfullmäktige 

beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 

 

Dennis Wedin (M), Erik Slottner (KD) och Jonas Naddebo (C) 

föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt Moderaternas 

förslag till beslut i kommunstyrelsen. 

 

Ann-Katrin Åslund (L) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 

enligt Liberalernas förslag till beslut i kommunstyrelsen. 

 

Per Ossmer (SD) ansluter sig till Liberalernas förslag till beslut i 

kommunstyrelsen. 

  


